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Protokół 

z posiedzenia komisji artystycznej XVII Tatrzańskiego Festiwalu Zespołów Góralskich 

 „Złote Kierpce”  

Zakopane 19 kwietnia 2026r. 

 

Komisja artystyczna w składzie: 

 

1. przewodnicząca – dr Magdalena Kwiecińska – etnolog, kustosz dyplomowany, koordynator zespołu 

ds. badań etnograficznych i archiwum historii mówionej w Muzeum Tatrzańskim  

im. dra T. Chałubińskiego w Zakopanem 

2. Aleksander Smaga – muzykolog, główny specjalista ds. muzyki w dziale animacji kultury ludowej 

Małopolskiego Centrum Kultury „Sokół” w Nowym Sączu 

3. Anna Chowaniec-Stasińska – wokalistka /Hanka Rybka/, absolwentka Akademii Muzycznej  

w Katowicach, Dyrektor Artystyczny Międzynarodowego Festiwalu Folkloru Ziem Górskich  

4. Paweł Łojas -  regionalista, Kierownik Centrum Edukacji Regionalnej oraz zespołów regionalnych 

„Hop Cup” oraz „Mały Hop Cup” 

 

 

Po obejrzeniu w dniu 19.04.2026r. i wnikliwej ocenie 9 zespołów regionalnych, komisja artystyczna 

postanowiła przyznać następujące nagrody: 

 

W kategorii dziecięcej /6-14 lat/: 

1. Nagrodę pierwszą, statuetkę ZŁOTE KIERPCE oraz nagrodę w postaci finansowej w wysokości po 

1.500 zł – ex aequo  

otrzymują:  

1) Szkolny Zespół Pieśni i Tańca „POLANY” z Kościeliska 

2) Zespół Góralski „MALI BIAŁCANIE” z Białki Tatrzańskiej 

ufundowane przez Małopolskie Centrum Kultury „Sokół” i Burmistrza Miasta Zakopane 

 

2. Nagrodę drugą, statuetkę SREBRNE KIERPCE oraz nagrodę w postaci finansowej w wysokości 

1.200 zł otrzymuje: 

Zespół Góralski „Małe Regle” z Poronina 

Ufundowane przez Starostę Tatrzańskiego i Burmistrza Miasta Zakopane 

3. Nagrodę trzecią, statuetkę BRĄZOWE KIERPCE oraz nagrodę w postaci finansowej w wysokości 

1.000 zł otrzymuje:  

Dziecięcy Zespół Góralski „Mali Hamernicy” z Krakowa 

ufundowaną przez Starostę Tatrzańskiego
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Do prezentacji na 49. Karpackim Festiwalu Dziecięcych Zespołów Regionalnych w Rabce-Zdroju  

komisja nominuje następujące zespoły:  

 

1) Szkolny Zespół Pieśni i Tańca „POLANY” z Kościeliska 

2) Zespół Góralski „MALI BIAŁCANIE” z Białki Tatrzańskiej 

Jury przyznało także następujące wyróżnienia:  

1. Specjalne– Zespół Regionalny „ŚTAMA” z Brzegów i Rzepisk za wyjątkowy program artystyczny  

i bardzo dobrą grę sceniczną – w wysokości 400 zł 

2. Zespół Góralski „ZORNICA” z Zakopanego – wysokości 200 zł 

3. Zespół Góralski „WIERCHY” z Gliczarowa Górnego – w wysokości 200 zł 

4. Zespół Góralski „MAŁE KLIMKI” z Zakopanego – bilety do Term Zakopiańskich 

Nagrodę specjalną finansową Burmistrza Miasta Zakopane w wysokości 1.000 zł otrzymuje Dziecięcy 

zespół folklorystyczny „Podtatranček” z Łomnicy Wielkiej na Słowacji 

 

Fundatorami nagród są: 

Burmistrz Zakopanego Łukasz Filipowicz 

Małopolskie Centrum Kultury „Sokół” w Nowym Sączu 

Starosta Tatrzański Andrzej Skupień 

Spółka Polskie Tatry - Termy Zakopiańskie 

Tatrzański Park Narodowy 

Związek Podhalan Oddział Zakopane  

 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano: 

 

 

Dr. Magdalena Kwiecińska 

       

Anna Chowaniec-Stasińska/Hanka Rybka/ 

          

Aleksander Smaga 

 

Paweł Łojas 

               


